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Steelcase® Flex Collection - Mobile Power
Steelcase Flex Mobile Power porta la vera mobilità sul posto di lavoro. Con linee pulite, 
l'intelligente soluzione powerbank portatile offre a team e singoli libertà creativa.

Quando il livello di carica della powerbank scende al di sotto del
5%, basta ricaricare l'alimentatore con l'ausilio
dell'alloggiamento di ricarica fornito in dotazione.

Un comportamento di ricarica ottimale è permesso dalla
regolazione automatica della potenza di ricarica della
powerbank e impedirà un surriscaldamento.

Caricare completamente prima dell'uso.

Spia LED alimentatore
Stato Descrizione
Completamente 
carico

Completamente bianco

Ricarica in corso Barra bianca di progressione in avanzamento

Batteria scarica 
(<5%)

Dapprima spento; dopo una lieve vibrazione 
della powerbank lampeggia un LED rosso

Dati tecnici
Alimentatore Potenza 14550 mAh

Ingresso 19 V = 2 A

Uscita USB-C 5 V = 3 A
9 V = 3 A
15 V = 3 A
20 V = 3 A

Uscita USB-A 5 V = 2,4 A

Dimensioni 5,1 x 4,0 x 11,2 pollici /
130 x 102 x 285 mm

Peso 1,3 kg

Alloggiamento di 
ricarica

Ingresso 100-240 V AC

Uscita 19 V = 2 A

Dimensioni 16,7 x 11,4 x 1,3 pollici /
425 x 290 x 32 mm

Peso 1,3 kg

Steelcase AG
Brienner Str. 42
80333 München, Germania
Telefono: +49 (08031) 405-0 
Fax: +49 (08031) 405-100
E-mail: info@steelcase.com
Sito web: www.steelcase.com
© 2022
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Norme vigenti 

1. IEC (62368, 60950, 62133, 60320, 55035, 55024)
2. GB 4943-2011 Apparecchiature per la tecnologia dell'informazione – Sicurezza – Parte 1: Requisiti generali.
3. GB/T35590-2017 Apparecchiature per la tecnologia dell'informazione – Sicurezza – Dati tecnici generali per apparecchiature digitali portatili in powerbank.
4. Certificato CCC, China Compulsory Certificate
5. RCM
6. SPRING

Tabella: Marcature per denominazioni e contenuto di sostanze pericolose 
Flex Collection - Mobile Power 
Componente Sostanze pericolose 

Piombo (Pb) Mercurio (Hg) Cadmio (Cd) Cromo 
esavalente 

(Cr6+) 

Bifenili 
polibromurati 

(PBB) 

Etere di difenile 
polibromurato 

(PBDE) 

Componenti 
elettronici 

X O O O O O 

Batteria ricaricabile O O O O O O 

Gruppo elettronico X O O O O O 

Trasformatore X O O O O O 

Involucro O O O O O O 

Cavo di rete X O O O O O 

Altro O O O O O O 

Questa tabella è stata creata in base alle disposizioni di SJ/T 11364. 
O: indica che la percentuale di sostanza pericolosa di tutti i materiali omogenei di questo componente è al di sotto del valore limite 
prescritto dalla norma GB/T 26572. 
X: indica che la percentuale di sostanza pericolosa di almeno uno dei materiali omogenei di questo componente è al di sopra del 
valore limite prescritto dalla norma GB/T 26572. (Qui l'azienda può inserire le motivazioni tecniche per la marcatura "X" nella tabella, 
in base allo stato effettivo dei fatti.) 
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1. Immagazzinare il prodotto in un luogo fresco e .
2. Non immagazzinare il prodotto in un luogo caldo (oltre 45 °C) o in ambienti umidi (umidità relativa superiore al 60%).
3. L'utilizzo di un alimentatore o un caricabatterie non raccomandato o venduto tramite il costruttore del prodotto può comportare un pericolo di incendi o lesioni.
4. La temperatura di esercizio deve essere compresa tra 32 °F e 113 °F/0 °C e 40 °C.
5. Non disassemblare il prodotto.
6. Non smaltire il prodotto con calore o fiamme.
7. Non pulire il prodotto con prodotti chimici o detergenti dannosi per la salute.
8. Possibile danneggiamento dovuto a uso improprio, caduta o esercizio di una forza eccessiva.
9. Le batterie secondarie o le batterie ricaricabili da smaltire di impianti elettrochimici differenti devono essere conservate separate le une dalle altre.
10. Le batterie scariche possono generare fiamme o fumo. Isolare gli attacchi con nastro adesivo.
11. Non esporre il prodotto a vibrazioni meccaniche o a pericoli di schiacciamento o taglio.
12. Non cortocircuitare il prodotto, né esporlo a un cortocircuito causato da altri oggetti metallici.
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13. Non utilizzare altre batterie o batterie ricaricabili non destinate all'uso con l'apparecchio.
14. Leggere interamente il manuale d'istruzioni prima di utilizzare il prodotto.
15. Per ridurre il pericolo di lesioni, in caso di utilizzo del prodotto in prossimità di bambini è necessario vigilare in modo costante oppure tenere il prodotto lontano dai

bambini.
16. Non inserire dita o mani nel prodotto.
17. Non superare la potenza di uscita durante l'uso del prodotto. Possibile pericolo di incendio o lesioni dovuto a carichi al di sopra della potenza di uscita.
18. Non utilizzare il prodotto in caso di un danneggiamento o di una modifica. Danneggiamenti o modifiche alle batterie ricaricabili possono causare comportamenti

imprevedibili, che comportano pericoli di incendio, esplosione o lesioni.
19. Impiegare persone specializzate e solo ricambi identici per gli interventi di riparazione. Ciò garantirà la sicurezza del prodotto.
20. Spegnere la powerbank quando non la si utilizza.
21. Al termine della durata di vita del prodotto, smaltirlo nel rispetto dell'ambiente e conformemente alle disposizioni vigenti per lo smaltimento e il riciclaggio. Inoltre il

prodotto è soggetto alle disposizioni vigenti in materia di transito via terra, aria e mare. Ulteriori informazioni sono reperibili al sito www.steelcase.com

Dichiarazione di conformità
Con la presente, dichiara che il tipo di prodotto A1705 è conforme ai requisiti della direttiva 2014/30/
UE. Il testo integrale della Dichiarazione di conformità UE è disponibile in Internet al seguente indirizzo:

L'apparecchio non causa interferenze dannose e
L'apparecchio deve tollerare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse interferenze che possono
determinare un funzionamento indesiderato.

Produttore, indirizzo e numero di telefono 

Questo apparecchio è stato testato e riscontrato idoneo ai valori limite previsti per i dispositivi digitali di 
Classe B, conformemente alla parte 15 delle disposizioni FCC. Tali limiti sono adatti a fornire 
un'adeguata protezione contro le interferenze dannose per la salute se l'apparecchio viene utilizzato in 
zone residenziali. Questo apparecchio produce, utilizza e può irradiare energia a frequenza radio e 
pertanto, se non correttamente installato e utilizzato secondo le istruzioni del manuale, potrebbe 
causare interferenze dannose per la salute per le comunicazioni radio. Tuttavia non è possibile 
escludere la presenza di interferenze in singoli impianti. Se questo apparecchio causa interferenze 
dannose alla ricezione radio o televisiva, che è possibile determinare sintonizzando l'apparecchio, si 
consiglia di provare a correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure: • Riorientare 
o riposizionare l'antenna ricevente. • Aumentare la distanza tra l'apparecchio e il ricevitore. • Collegare
l'apparecchio a una presa o a un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore. • Consultare il 
rivenditore o un tecnico radio e TV esperto per assistenza.

Questo dispositivo digitale di Classe B è conforme alla norma canadese ICES-003.
Il responsabile è il seguente importatore.

Nome azienda: Fantasia Trading LLC
Indirizzo: 9155 Archibald Avenue, Suite 202, Rancho Cucamonga, CA, 91730, USA
Telefono: +1 909 484 1530
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Status Opis

Zasilacz Moc 14550

19 V = 2 A

-C 5 V = 3 A
9 V = 3 A 
15 V = 3 A 
20 V = 3 A

-A 5 A

130 x 102 x 285

Masa

100 – 240 V AC

19 V = 2 A

425 x 290 x 32

Masa
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Steelcase® Flex Collection - Mobile Power
Steelcase Flex Mobile Power brengt echte mobiliteit op de werkplek. Met gladde lijnen biedt de 
intelligente, draagbare powerbankoplossing teams en individuele personen creatieve vrijheid.

Als het laadniveau van de powerbank minder dan 5% bedraagt,
laadt u de voeding eenvoudig op met de meegeleverde
laadschaal.

De automatische instelling van het laadvermogen van de
powerbank maakt optimaal laadgedrag mogelijk en
voorkomt oververhitting.

Volledig opladen voor gebruik.

Voeding led-aanduiding
Status Beschrijving
Volledig opgeladen Compleet wit

Aan het laden Lopende witte balk

Zwakke batterij 
(<5%)

Eerst uit, na licht schudden van de powerbank 
knippert een rode led

Technische gegevens
Voeding Vermogen 14.550 mAh

Ingang 19 V = 2 A

USB-C-uitgang 5 V = 3 A
9 V = 3 A
15 V = 3 A
20 V = 3 A

USB-A-uitgang 5 V = 2,4 A

Afmetingen 5,1 x 4,0 x 11,2 inch /
130 x 102 x 285 mm

Gewicht 1,3 kg

Laadschaal Ingang 100-240 V AC

Uitgang 19 V = 2 A

Afmetingen 16,7 x 11,4 x 1,3 inch /
425 x 290 x 32 mm

Gewicht 1,3 kg

Steelcase AG
Brienner Str. 42
80333 München, Duitsland
Telefoon: +49 8031 405-0
Fax: +49 8031 405-100
E-mail: info@steelcase.com
Web: www.steelcase.com
© 2022
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Geldende normen 

1. IEC (62368, 60950, 62133, 60320, 55035, 55024)
2. GB 4943-2011 Informatietechnische uitrustingen – Veiligheid – Deel 1: Algemene vereisten.
3. GB/T35590-2017 Informatietechnische uitrustingen – Veiligheid – Algemene technische gegevens voor draagbare, digitale uitrustingen in powerbanks.
4. CCC China Compulsory Certificate-teken
5. RCM
6. SPRING

Tabel: markering voor aanduidingen en inhoud van gevaarlijke stoffen 
Flex Collection - Mobile Power 
Onderdeel Gevaarlijke stof 

Lood (Pb) Kwik (Hg) Cadmium (Cd) Zeswaardig 
chroom (Cr6+) 

Polybroombifenyl
en (PBB) 

Polybroomdifenyl
ethers (PBDE) 

Elektronische 
componenten 

X O O O O O 

Accu O O O O O O 

Elektronische module X O O O O O 

Transformator X O O O O O 

Behuizing O O O O O O 

Netkabel X O O O O O 

Overige O O O O O O 

De tabel is opgesteld conform de bepalingen van SJ/T 11364. 
O: geeft aan dat het gehalte aan gevaarlijke stoffen van alle homogene materialen van deze component onder de grensvereisten 
conform GB/T 26572 ligt. 
X: geeft aan dat het gehalte aan gevaarlijke stoffen van alle homogene materialen van deze component boven de grensvereisten 
conform GB/T 26572 ligt. (Hier kan de onderneming de technische redenen voor de markering „X“ in de tabel opslaan, 
overeenkomstig de feitelijke situatie.) 
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1. Bewaar het product op een koele en droge plaats.
2. Bewaar het product niet op een hete plaats (boven 45°C) of in vochtige omgevingen (boven 60% relatieve luchtvochtigheid).
3. Het gebruik van een niet door de productfabrikant aanbevolen of verkochte voeding of laadapparaat kan brand- of verwondingsgevaar veroorzaken.
4. De bedrijfstemperatuur moet tussen 32°F en 113°F / 0°C en 40°C liggen.
5. Haal het product niet uit elkaar.
6. Gooi het product niet in hitte of vuur.
7. Reinig het product niet met chemicaliën of reinigingsmiddelen die schadelijk zijn voor de gezondheid.
8. Mogelijke beschadiging door verkeerd gebruik, vallen of overmatige krachtinwerking.
9. Bewaar af te danken secundaire batterijen of accu's van verschillende elektrochemische installaties gescheiden van elkaar.
10. Ontladen accu's kunnen vuur of rook veroorzaken. Voorzie de aansluitingen van plakband ter isolatie.
11. Stel het product niet bloot aan mechanische schokken, beknellings- of snijgevaar.
12. Sluit het product niet kort en stel het niet bloot aan kortsluiting door andere metalen voorwerpen.
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13. Gebruik geen andere batterijen of accu's die niet voor gebruik met het apparaat zijn ontworpen.
14. Lees de volledige handleiding vooraleer u het product gebruikt.
15. Ter vermindering van het verwondingsgevaar is bij gebruik van het product in de buurt van kinderen permanent toezicht vereist of moet het product uit de buurt van

kinderen worden gehouden.
16. Stee vingers of handen niet in het product.
17. Overschrijd bij gebruik van het product het uitgangsvermogen niet. Mogelijk brand- of verwondingsgevaar door belastingen boven het uitgangsvermogen.
18. Gebruik het product niet bij beschadiging of verandering. Beschadigingen of veranderingen aan accu's kunnen onvoorspelbaar gedrag veroorzaken, dat leidt tot

brand-, explosie- of verwondingsgevaar.
19. Doe alleen een beroep op vakpersoneel en gebruik alleen identieke reserveonderdelen voor de instandhouding. Daardoor garandeert u de veiligheid van het

product.
20. Schakel de powerbank uit als ze niet wordt gebruikt.
21. Verwijder het product na verloop van zijn levensduur milieuvriendelijk en conform de geldende voorschriften voor afvoer en recycling. Verder is het product

onderworpen aan verzendvoorschriften voor land, lucht en zee. Meer informatie vindt u onder www.steelcase.com

Hiermee verklaart dat het producttype A1705 voldoet aan de vereisten van richtlijn 2014/30/EU. 
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is op het internet onder het volgende adres beschikbaar:

Door dit apparaat mogen geen interferenties ontstaan en
Dit apparaat moet alle ontvangen interferenties tolereren, inclusief de interferenties, die een
ongewenste werking kunnen veroorzaken.

Fabrikant, adres en telefoonnummer 

Dit apparaat is getest en in overeenstemming bevonden met de grenswaarden voor digitale apparaten 
van klasse B, overeenkomstig deel 15 van de FCC-voorschriften. De grenswaarden zijn zodanig 
bepaald om een een redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie bij gebruik in 
woonwijken. Dit apparaat genereert en gebruikt radiofrequentie-energie en kan deze ook uitstralen, als 
het apparaat niet overeenkomstig de handleiding wordt geïnstalleerd en gebruikt; er kunnen voor de 
gezondheid schadelijke interferenties in het radioverkeer ontstaan. Er kan echter niet worden verzekerd 
dat in afzonderlijke installaties geen interferenties ontstaan. Als het apparaat voor de gezondheid 
schadelijke interferenties bij radioverkeer of televisieontvangst veroorzaakt, die door uit- en weer 
inschakelen van het apparaat kunnen worden vastgesteld, moet de gebruiker proberen, de interferentie 
te verhelpen door een of meer van de volgende maatregelen te implementeren: • nieuwe opstelling of 
verplaatsing van de ontvangstantenne; • afstand tussen apparaat en ontvanger vergroten; • apparaat op 
een andere contactdoos of stroomcircuit aansluiten dan de ontvanger; • de verdeler of een radio- en 
televisietechnicus om advies vragen.

Het digitale apparaat van klasse B voldoet aan de Canadese norm ICES-003.
De verantwoordelijke is de volgende importeur.

Bedrijfsnaam: Fantasia Trading LLC
Adres: 9155 Archibald Avenue, Suite 202, Rancho Cucamonga, CA, 91730, USA
T l f 1 909 484 1530


